

Додаток 3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

ЗАТВЕРДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної роботи УкрДУЗТ, керівник з закупівельної роботи

Іван СОЛОМНИКОВ



ОБґРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

На предмет закупівлі: Послуги з управління відходами (збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів).

Адреса постачання – 61050, м. Харків, майд. Оборонний вал (Фейрбаха), буд.7; 61050 Україна, м. Харків, вул. Харківська набережна, 8; 61038 Україна, м. Харків, вул. Фісановича, 9; 61052 Україна, м. Харків, пров. Яготинський (Чайкіної Лізи), 2; 61080 Україна, м. Харків, вул. Привокзальна 1; 61001 Україна, м. Харків, вул. Молочна, 3; 61009 м. Харків, пров. Деповский, 2а.

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Український державний університет залізничного транспорту; майдан Фейрбаха, буд.7, м. Харків, 61050; код за ЄДРПОУ – 01116472; категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Послуги з управління відходами (збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів) згідно коду ДК 021:2015 код 90510000-5 - Утилізація сміття та поводження зі сміттям.

3. Обґрунтування предмета закупівлі. З метою забезпечення структурних підрозділів УкрДУЗТ регулярним та своєчасним вивезенням твердих побутових відходів у 2025 році виникла необхідність в закупівлі комплексної послуги з вивезення та утилізації побутових відходів. З урахуванням пункту 11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 зі змінами.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення). Якість послуг у сфері поводження з відходами здійснюється у відповідності до Закону України «Про відходи» та спрямована на задоволення потреб споживача у запобіганні утворенню відходів шляхом їх збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення, а також, які можуть забезпечити виконання обов'язків, визначених у частині другій статті 21 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів».

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: становить **29173,10** грн. (Двадцять дев'ять тисяч сто сімдесят три грн. 10 коп.), у тому числі ПДВ **4862,18** грн.

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі визначена потребою в послугах на підставі Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого Наказу університету від 12.10.20 р. №126 .Очікувана вартість послуг на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2025 рік. В **Українському державному університеті залізничного транспорту** на 2025 рік передбачаються видатки на послуги з управління відходами (збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів) .

Заявку склав фахівець _____ / Вольвич Роман Володимирович тел.. +380501009970 , e-mail: yolvich77@ukr.net